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Comprobacion:

42 +12x=0

Comprobacion:

52+ 10x=0

22-4x=0

Comprobacién:

36x2+72x=0

Comprobacién:

4x2-20x=0
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PLAN DE CLASE/NOTA TÉCNICA

NIVEL: SECUNDARIA.

FECHA: 20 – 24 FEBRERO - 2023

1.- NOMBRE DEL PROFESOR:   HÉCTOR CARRO MONTES DE OCA.       

GRADO: 2º    GRUPO: “A  Y B”                                                         

2.- ASIGNATURA: MATEMÁTICAS.

3.- TRIMESTRE: 2.

4.- SEMANA:  20 AL 24  FEBRERO DE 2023.

5.- TIEMPO: 1 HORA x DIA.

6.- TEMA: FUNCIONES.

7.- PROPÓSITOS: 

8.- COMPETENCIA: 

9.- APRENDIZAJE ESPERADO: ANALIZA Y COMPARA DIVERSOS TIPOS DE VARIACIÓN A PARTIR DE SUS REPRESENTACIONES TABULAR, GRÁFICA Y ALGEBRAICA, QUE RESULTAN DE MODELAR SITUACIONES Y FENÓMENOS DE LA FÍSICA Y DE OTROS CONTEXTOS.

10.- CONTENIDOS: RESOLVER PROBLEMAS EN CLASE Y LIBRO.

11.- RECURSOS: EXPLICACIÓN DOCENTE, PIZARRÓN.

12.- MATERIALES: LIBRO SEP, LÁPIZ, GOMA, COLORES.

13.- EVALUACIÓN:

· ACTITUDINAL: PARTICIPAR EN ACTIVIDADES PLANTEADAS.

· CONCEPTUAL: IDENTIFICACIÓN DE CONTENIDOS.

· PROCEDIMENTAL: RESOLVER ACTIVIDADES PLANTEADAS.

14.- IMPLEMENTACIÓN DE ACCIONES DEL P.E.M.C.  

15.- INICIO: EC. DE SEGUNDO GRADO DE LA FORMA Ax2 + C = 0
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[image: image4.png]1. Resuelve las siguientes ecuaciones

a) 22 -5=0 bil Ao
b) 322 +4=0 3
) ;z*—r,:u 9) 3a* —2=0
d) ;zua:o
4, 5

) Ezué 0 i) 32 —6x =0




[image: image5.png]2.41.Forma incompleta pura

Como se mencioné anteriormente estas ecuaciones carecen del término elevado a la primera potencia, por lo que
simplemente se despeja la incognita "x", por tanto:

De forma general se dice que este tipo de ecuaciones tiene dos soluciones que corresponden a nfimero simétricos, y en
algunos casos la raiz serd imaginaria.

EITT Resolver las siguientes ecuaciones cuadréticas puras

a 2-72=0
72





[image: image6.png]2.4.2.Forma incompleta mixta

Esta ecuacién no tiene el término independiente "c", el camino o método de solucién es la factorizacién:

Para que un producto sea cero, cada factor o uno de ellos al menos deberdn ser cero, por tanto, la igualar el primer
factor a cero se obtiene:

x(ax+b) =0

Yal igualar el segundo factor a cero se tiene:
x(ax+b)=0

0
ax+b=-
x

Resolver la siguiente ecuacion cuadratica mixta
7 46x=0 Tx46=0
x(7x+6)
x=0

X =

SIS



[image: image7.png]IEEEEIT Resolver las siguientes ecuaciones de segundo grado despejando la incégnita:

Lxt-x=0 2 xtx=0 3 Txt-x=46 4 102 -152=0
5. 3x-36x=0 6 2xt-3x=0 7. 8+16r=0 8 3xi-4=28+x?
9. x2-9x=0 10. x-5)x+1D+5=0 11 (3x-2)(B3x+2) =77 12 22 +11x =0




[image: image8.png]2.4.5. Completando el cuadrado

Completar el cuadrado conlleva hallar el tercer término de un trinomio cuadrado perfecto cuando conocemos los
primeros dos. Esto es, trinomios de Ia forma:

2 +bxt?=0

Regla para hallar el ltimo término de x? + bx+?
Eliltimo término de un trinomio cuadrado perfecto (con a = 1) es el cuadrado de la mitad del coeficiente el término
lineal. Esto es; el trinomio cuadrado perfecto cuyos dos primeros términos son x* + bx es:

xl+bx+(")zzo

2

Al completar el cuadrado queremos una ecuacién equivalente que tenga un trinomio cuadrado perfecto a un lado.
Para resolver la ecuacién equivalente el nimero que completa el cuadrado debe sumarse a ambos lados de la
ecuacion.

Encuentre el término que debe sumarse a cada uno de las siguientes expresiones para obtener un
trinomio cuadrado perfecto.

1 o246 2 x-30x 3 x+10x
5 x-lx 6 x*-12x 7 x+ix

o x4lx 0. 2 12 -7x 12 2





[image: image9.png]IS Resolver la siguiente ecuacion completando el trinomio cuadrado perfecto
X -5x+6=0
x-5x=-6

El término que falta para completar el trinomio es (;) =
se tiene:

, este valor se agrega a ambos miembros dela ecuacién y

Al extraer la rafz cuadrada a ambos miembros de la ecuacion resulta:

5__f1
Lt
0





Utilizarás tu libro SEP.

16.- DESARROLLO: 

[image: image10.png]Resolver las siguientes expresiones completando el trinomio cuadrado perfecto.

1 2 +2-3=0 2 x'=6x-9 3 x?+10x+2
4 xt-x-1=0 5 3x?+5x=0 6 9x*-2-3x=0
7. X 4+Tx-6=0 8222 -7x=0 o
10, x2-3x-18=0 11 Sx*=-13x-6 12.





[image: image11.png]Ecuacioén cuadratica completa

Una ecuacion cuadratica completa es aquella ecuacion que posee la
forma canonica: donde los tres coeficientes, (. £, ¢ son diferentes de
cero.

Esta ecuacion admite tres posibilidades para la solucion: dos nimeros
reales diferentes, dos numeros reales iguales (un numero real doble]
o dos nimeros complejos conjugados, dependiendo del valor que tome
el discriminante, ya sea positivo, cero o negativo, respectivamente. Se
resuelven por factorizacion o por formula general.

9x? — 24x+16 =

x*-2x+1=0
x24+2x+1=0
x*+8x-20=0

Ecuacién cuadratica incompleta pura
Una ecuacion cuadrética incompleta pura es de la forma ax?+¢=0 donde
los valores de a, ¢ son distintos de cero.

Su solucién es por despeje y se obtiene dos raices reales que difieren en
el signo si los valores de a y ¢ tienen signo contrario, o bien dos nimeros
imaginarios (conjugados) si los valores de a y c tienen el mismo signo.

Ecuacién cuadratica incompleta mixta
Una ecuacién cuadratica incompleta mixta es de la forma ax?+bx=0
donde los valores de a, b son distintos de cero.

Su solucién es por factorizacion y siempre tiene a x=0 como una de sus
soluciones. Nunca tiene solucion compleja.

9x2—24 =0
X +1=0
P*-1=0
15x2+20=0[
9x? —24x =0
x2—2x=0
2x2 +x=0

77x2 +8x =0





EXPLICACIÓN DOCENTE: 

[image: image12.png]Dada la ecuacién: Lo primero que se debe realizar es igualar a cero. Si la ecuacion ya esta igualada a
cero, se procede a resolverla: 32~ + 97 = 0

3224 92 =0 Este tipo de ecuaciones se resuelve por factorizacion.
“o Lo primero que hacemos es declarar x como factor comin porque esta en
x = ambos términos. De esta manera se obtiene el primer factor.
Para obtener el segundo factor se divide la expresion: 3x? + 9x entre el
factor comun obtenido (x).
2
2(3z+9) =0 340X aevo
x
Esta expresion es una multiplicacion cuyo resultado es 0; por lo tanto,
uno de los factores tiene que ser igual a 0.
=0 Asi que, el primer factor se iguala a cero x =0 (ésta es la primera solucion).
3r+9=0
3= _9 A continuacion se iguala a cero el segundo factor 3x +9 =0 yse

resuelve despejando la incognita. (¢ésta es la segunda solucion)

Porlo tanto, las dos soluciones validas para esta ecuacion son 0y -3.





17.- CIERRE:

Actividad 1: Realiza las páginas  18-23, 92-99, 116-123.

18.- Evaluación: Resolveremos el libro y ejercicios adicionales.  

19.- TAREA: NO SE DEJA TAREA.

